

*М.Л.Головаха, Ю.М.Нерянов, А.В.Кудієвський, І.В.Шишка*  
*Запорізький державний медичний університет, Україна*

## **НАШ ДОСВІД ВИКЛАДАННЯ ТРАВМАТОЛОГІЇ ТА ОРТОПЕДІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 6-ГО КУРСУ МЕДИЧНОГО ТА ПЕДІАТРИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТІВ**

Згідно зі світовою та державною статистикою звітності, щорічно зростає кількість травмованих та важкість наслідків (особисто дорожньо-транспортних пригод).

Програма підготовки студентів з травматології та ортопедії на 5-му курсі постійно на наш погляд необґрунтовано зменшується як в кількості лекцій так і в практичних заняттях.

В цих умовах викладачами кафедри травматології та ортопедії ЗДМУ розроблена робоча програма з травматології та ортопедії для студентів 6-го курсу, щоб покращити теоретичні знання та практичні навички випускників університета для надання кваліфікованої допомоги травмованим на головному (догоспітальному) етапі.

Викладання травматології та ортопедії на 6 курсі складається з практичних та семінарських занять. Головною метою занять стало формування практичних навичок діагностики та лікування хворих з ушкодженнями та захворюваннями системи опори та руху.

З метою максимального наближення навчання до роботи в реальних умовах практичні заняття проводяться у лікувальних відділеннях кафедри, у приймальному відділенні, у гіпсувальному кабінеті, перев'язувальних, операційних, консультативно-діагностичних підрозділах, травматологічних пунктах.

Більшу частину практичного заняття студенти використовують для курації хворих, вивчення рентгенограм, історій захворювання тематичних пацієнтів. Практичні навички відпрацьовуються в два етапи. На першому – на фантомах і волонтерах. На другому етапі, після набуття достатнього рівня, практичні навички відпрацьовуються студентами при лікуванні хворих під контролем викладача.

Під час навчання на кафедрі студенти проходять комп'ютерний тестовий контроль початкових та кінцевих знань.

Під час проходження циклу занять студент працює помічником лікаря, здійснює курацію 4 хворих, приймає участь в усіх етапах діагностичного і лікувального процесу, клінічних обговореннях.

Програма підготовки студентів 6-го курсу з травматології та ортопедії найшла підтримку ректората, навчального відділу, затверджена Центральною Методичною Радою університета.

Ми впевнені, що наш досвід доповнення підготовки випускників університета з теоретичних знань та практичних навичок сприятимуть більш кваліфікованій медичній допомозі травматологічним та ортопедичним хворим в подальшій роботі на посаді лікаря.